

各 位

会 社 名 株式会社学究社

代表者名 取締役会長兼代表執行役社長 河端 真一

(コード番号:9769 東証第一部)

問合せ先 専務執行役兼管理本部長 平井 芳明

(電話:03-6300-5311)

支配株主等に関する事項について

当社の親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社について、支配株主等に関する事項は、下記のとおりになりますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(2019年3月31日現在)

名称	属性	議決	:権所有割合(発行する株券が上場されて			
		直接所有分	合算対象分	計	いる金融商品取引所等		
ケイエスケイ	その他の関	25 51	0.00	35.51	なし		
ケイ株式会社	係会社	35.51					

- 2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付け、その他の上場会社と親会社等との関係
 - a) 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付け、親会社等やそのグループ企業との 取引関係や人的・資本的関係

ケイエスケイケイ株式会社は、当社の議決権の 35.51%を所有する親会社等であります。 同社は当社を投資の対象としている位置付けであり、事業等の提携等はありません。また、 取引関係や人的・資本的関係は記載のとおりであります。

(役員の兼務状況)

役職	氏名	親会社等又はそのグループ企業 での役職	就任理由		
取締役会長 兼代表執行役社長	河端 真一	代表取締役	当社及びその他の関係会社双方の創業者		

- (注) 1. 当社の取締役のうち、親会社等との兼任役員は当該1名のみであります。
 - 2. 親会社等との取引関係については、3. に記載のとおりであります。
- b) 親会社等の企業グループに属することによる事業上の制約、リスク及びメリット、親会社 等やそのグループ企業との取引関係や人的・資本的関係などの面から受ける経営・事業活動 への影響等

当社とケイエスケイケイ株式会社の取引関係や人的・資本的関係は記載のとおりでありますが、ケイエスケイケイ株式会社の事業活動の主体は不動産賃貸業等であり、当社の経営・事業活動への影響及び制約等はありません。

c) 親会社等からの一定の独立性の確保の状況

当社の事業活動は親会社等からの指示・承認等に基づいて行うものではなく、また、上記 記載のとおり当社を投資の対象としている位置付けであるため、事業上当社の親会社等から の独立性は確保されているものと判断しております。

3. 支配株主等との取引に関する事項

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又 は出資金 (千円)	事業の内容又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及びそ の近親者が 議決権の過ぐ		東京都 100,000	100 000	不動産賃貸	(被所有) 直接	不動産賃借	不動産の賃借	111, 900	前払費用	11, 253
している会			業等	35.51	役員の兼任	保証金の差入	8, 336	差入保証金	101, 516	

(注) 1. 取引条件及び取引条件の決定方針等

ケイエスケイケイ株式会社は、当社取締役河端真一が議決権の100%を直接保有しております。

不動産の賃借及び保証金の差入については、近隣の地代及び取引実勢等を勘案し、賃借料等を合理的に決定しております。

以上